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ATA DA 09" (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA DA

CAMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR EDISON LOBÁO, ESTADO DO

MARANHÃO, EM 15DE ABRIL DE 2026.

Aos 15 (quinze)dias do m�s de abril do ano de 2026 reuniram-se nesta Casa os seguintes

vereadores: Luciano Soares Lopes, Presidente; André Silva Cardoso, 1° Vice-Presidente:

Charles Costa Lima, 2° Vice-Presidente:
Jonas dos Santos Cirilo, 1° Secretário: Willian

Reisardh, 20 Secretário: Jean Michcl Paulo Moura, 3° Secretário; Gleison da Silva

Ibiapino, Ziviane Silva de Araújo e José Paulo de Moura Junior. Após a leitura bíblica o

presidente declara em nome de Deus e da Constituição aberta a sessão, em seguida o

presidente fez a chamada dos vereadores, o vercador Lindomar da Costa justifica

ausência. Em seguida o presidente passa para o 1° secretário fazer leitura da última ata, o

vereadorJosé Paulo de Moura Juniorpede dispensa da leitura da ata, que foi colocado em

votação e aprovada com 8 votos favoráveis e I voto contra do vereador Charles Costa

Lima. No ato seguinte o presidente passa para o 1° Secretário fazer a leitura do Oficion°

050/2026 - GAB/PREE, que encaminha a prestação de contas de governo referente ao

ano de 2025, via pendrive,em seguida o presidente retira de pautao Oficion° 037/2026

do Poder Legislativo de autoria do Vereador A lan Alves de Oliveira Araújo ao Senhor

Vagtonio Brandão presidente da AGESUL, que solicita a construção de uma quadra

poliesportiva na Escola Municipal Antônio Rayol, a presente solicitação visa atender à

necessidade de um espaço adequado para a prática de atividades esportivas e recreativas

pelos alunos, contribuindo para o desenvolvimento fisico, social e educacional da

comunidade escolar, e também a Indicação n° 030/2026 de autoria do vereador Alan

Alves de Oliveira Araújo, que INDICA ao Chefe do Poder Executivo e a Secretaria

Municipal de Educação, para que seja realizada a revitalização e cobertura da quadra

poliespotiva da Escola de Tempo Integral Antônio Rayol, em seguida o presidente

perguntase algum vercador desejafazer algum requerimento verbal ou encaminhar algum

oficio, a vercadora Ziviane Silva de Araújo solicita através de indicação a Secretaria de

infraestrutura e Transporte para que seja providenciado a roçagem e limpeza das ruas do

bairro Cidade NovaIe II, segunda indicação paraque seja notificado os donos de terrenos

e lotes para que os mesmo providencie a limpeza desses terrenos e lotes, em seguida o

vereador Jonas dos Santos Cirilo solicita informações acerca da solicitação realizada

anteriormente por esta casa legislativa para que o cartório eleitoral de Montes Altos

disponibilize um servidor para atender neste município, tendo emn vista que os prazos para

regularização estar se encerrando, em seguida o vereador Gleison da Silva lbiapino

solicita ao presidente para que seja verificado junto ao juridico desta casa, se é viável a

remuneração do 13° saláio para os vereadores dentro da lei, tendo em vista que já tem

algumas câmara aderindo esse pagamento, o presidente informa ao nobre vereador que o

jurídico estar presente e que o mesmo iráaveriguar essa possibilidade, e não havendo

mais nenhuma solicitação dos senhores vereadores o presidente passa a sessão para o
grande expediente, o vereador William Reisardh no uso da palavra cumprimenta a todos

os presentes e parabeniza a Secretaria de Assistência Social na pessoa da Sra. Fernanda e

da Sra. Isaura pelo excelente trabalho realizado nesta secretariae tambéma Secretaria da
Mulher na pessoa da Sra. Hislla Gabrielle e da Sra. Lucélia pelo trabalho desenvolvido

por elas, ainda parabeniza ao prefeito Flávio e ao vice-prefeito pelo apoio a essas

secretarias, para que ambaspossam promover um bom trabalho para a comunidade, e

encerra agradecendo pela oportunidade, e não havendo nenhum vercador inscrito o
presidente declara em nome de Deus e da Constituição encerada a sessão. Após o
encerramento da sess�ão o vereador Alan Alves de Oliveira Araújo assinou a frequência e
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justificou seu atraso. Eu Bruna Rodrigucs de Abreu auxiliar Legislativo, lavrei a presente

ata que após lida será submetida a votação. Sala das Sessões da Câmara de Governador
Edison Lobão aos 15 (quinze)dias do mês de abril do ano de 2026.
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